NOME: SALA:

Atividades de adicao e subtracao.

Subtracao

Problema 1:

Maria tinha 158 bolinhas de gude. Ela deu 47 bolinhas para
seu amigo Joao e depois deu mais 29 bolinhas para sua
amiga Ana. Quantas bolinhas de gude Maria ainda tém?

Problema 2:

Numa loja de brinquedos, havia 215 carrinhos e 89
bonecas. Se a loja vendeu 126 carrinhos e 45 bonecas em
um dia, quantos brinquedos ainda restaram na loja?

Problema 3:

Pedro tinha economizado 385 reais para comprar um
videogame. Ele comprou o videogame por 259 reais e
gastou mais 45 reais em jogos. Quanto dinheiro Pedro
ainda tem apos comprar o videogame e 0s jogos?



Problema 4:

Em uma biblioteca, havia 472 livros na prateleira A e 318
livros na prateleira B. Se a biblioteca adicionou 235 livros a
prateleira A e 147 livros a prateleira B, quantos livros ha
agora em cada prateleira?

Problema 5;:

Em uma fazenda, havia 546 macas e 389 laranjas. Se 217
macas e 123 laranjas foram colhidas, quantas frutas ainda
restam na fazenda?



Adicao

Problema 1:

A Ana comprou 45 balas e 0 Jodo comprou 32 balas.
Quantas balas eles compraram juntos?

Problema 2:

A escola organizou um passeio. Na primeira van, havia 28
alunos, e na segunda van, havia 34 alunos. Quantos
alunos foram no passeio ao todo?

Problema 3:

A familia Silva tem 5 filhos. Eles receberam presentes de
Natal: 18 brinquedos para dividir entre eles. Quantos
brinquedos cada crianca recebeu?



Problema 4:

A loja vendeu 68 camisetas de manga curta e 24 camisetas
de manga comprida em um dia. Quantas camisetas foram

vendidas ao todo?

Problema 5;:

A escola esta arrecadando dinheiro para uma excursao. A
turma A arrecadou R$ 156 e a turma B arrecadou R$ 182.
Quanto dinheiro as duas turmas arrecadaram juntas?



Respostas das Subtracdes:

Resposta 1:
Inicialmente, Maria tinha 158 bolinhas de gude.
Ela deu 47 + 29 = 76 bolinhas para seus amigos.

Portanto, Maria ainda tem 158 - 76 = 82 bolinhas de gude.

Resposta 2:

Inicialmente, havia 215 + 89 = 304 brinquedos na loja.
Foram vendidos 126 + 45 = 171 brinquedos.
Restaram na loja 304 - 171 = 133 brinquedos.

Resposta 3:

Inicialmente, Pedro tinha 385 reais.

Ele gastou 259 + 45 = 304 reais.

Portanto, Pedro ainda tem 385 - 304 = 81 reais.

Resposta 4:
Prateleira A: 472 + 235 = 707 livros
Prateleira B: 318 + 147 = 465 livros



Resposta 5:
Macas restantes: 546 - 217 = 329 macas

Laranjas restantes: 389 - 123 = 266 laranjas

Respostas das adicoes:

Resposta 1: 45+ 32 =77

Resultado: Eles compraram um total de 77 balas juntos.

Resposta 2: 28 + 34 = 62

Resultado: Ao todo, foram 62 alunos no passeio.

Resposta 3: 18 + 5 =3 com resto 3

Resultado: Cada crianca recebeu 3 brinquedos e sobraram
3 brinquedos.

Resposta 4: 68 + 24 = 92

Resultado: Foram vendidas ao todo 92 camisetas.

Resposta: 156 + 182 = 338

Resultado: As duas turmas arrecadaram juntas R$ 338.



